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H főváros megkezdte a védekezést 
a pestis ellen

Országos Harc indul a patkányok etJ«n

—  A -  ------ ------  munka vár a fő-
Európát, melyet egy ötesztendos városra, mert az elszaporodott pat- 

hábőru retteutő viharja söpört végig, hányok elleni irtó harc csak akkor; 
uj és rettentő csapás fenyegeti, a vezethet eredményre, ha mieloob

fejét , .
Európa sokat szenvedet népéit. A pestis bacilltusainak. A tanács szigorú 
múlt eléiggé megtanított arra, mily m-| rendszabályokkal kényszeríti a ház- 
hetetlen gyorsaróggal terjed a legrette- 
neiesebb járvány s ezért ellene a
tudománynak, a hatóságoknak és a 
közönségnek össze kell fognia, hogy 
gátat vessenek gyilkos réme elé.

A magyar hatóságok — teljes tuda­
tában a rájuk nehezedő emberfeletti 
munkának — máris megkezdték a leg­
szélesebb körű óvintézkedéseket, hogy 
határainktól távol tartsák a járványt, 
mely szörnyű pusztítást végezne az el­
szegényedett ország sok nélkülözést 
szenvedő lakosságában, A főváros ta­
nácsa máris behatóan foglalkozott- a 
járványt leginkább terjesztő patká­
nyok irtásával, melyek egy idő óta]

tulajdonosokat, hogy az illemhelyeket 
hozzák rendbe, tisztítsák meg a pincé­
ket s általában minden lehetőt meg­
tegyenek, hogy megakadályozzák a 
patkányok megakadályozását.

Ezt a. munkát a főváros a -vásár-, 
csarnokokban is megkezdi, ahol a fel­
szaporodott hulladékok eltávolításának 
és a legnagyobb tisztaság megterem­
tésének feladata várakozik reá. Ugyan­
csak felszólítja a közlekedési vá lla la to­
kat is, igv elsősorban a hajózási társa­
ságokat,- hogy a magük hatáskörében 
is léptessenek életbe oly óvintézkedé­
seket, melyek megakadályozzák, hogy.
az  é le lm iszert. s<7n1Ht.A 11 Gív »á T vrlci <1 -i 1. . , az élelmiszert szállító uszályhajókról

rendkívül elszaporodtak a fővárosban, a patkányok a. fővárosba jussanak.
A tanács elhatározta, hogy mindén . ,* , ■ _ ,
a  ottuacs sj - - A  fovaros mellett az Országos Köz-

egészségügyi Tanács is erélyes lépésre
szánta magát és elhatározta, hogy a
patkányirtást az egész ország területén
haladéktalanul megindítja. Felszólítja

eszközzel végrehajtja a patkányok kiír 
tását s a, közönséget is plakátok utján 
szólítja fel, hogy haladéktalanul kezdje 
meg a harcot a veszedelmes állatok, 
ellen.

a falvak és városok Lakosságát, hogy a 
íegeréiyesebb eszközökkel küzdjön a 
pestist terjesztő állatok ellen, az ország 
határán pedig szigorú óvintézkedése­
ket tesz, hogy a külföldről érkező szál­
lítmányokat patkány-mentesen bo­
csássa tovább az ország belsejébe.
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